
 

 

ПРОТОКОЛ № 5  

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  

Администрации города Судака 

 

03.09.2015                                                                                                                         г. Судак 

 

Список присутствующих: 

Председатель комиссии Бобоустоева А.А. – руководитель аппарата Администрации 

города Судака 

Заместитель председателя Аблялимов Э.С. –заместитель главы администрации города 

Судака 

Секретарь комиссии Атрашкевич В.А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы администрации города Судака 

Члены комиссии: 

Сильчук М.Ю. – начальник отдела правового обеспечения администрации города Судака 

Пантон Т.В. – начальник отдела по вопросам муниципальной службы администрации 

города Судака 

Воскресенских В.Н. -  председатель Общественной палаты города Судака Республики 

Крым 

Дюбин И.Н. – член общественной палаты города Судака Республики Крым 

 

 

Приглашенные на заседание комиссии муниципальные служащие: 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака. 

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

 

Отсутствовали:  

 

 Член комиссии Ротанов Г. Н. – доктор экономических наук, доцент кафедры 

государственного и регионального управления Таврической академии Крымского 

Федерального университета им. В. И. Вернадского. 

 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 7 

человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в 

администрации города Судака, составляет 3 человека. Кворум для проведения заседания 

комиссии (2/3 от общего числа членов комиссии) имеется.  

 

 



Повестка дня:  

 
1. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.  

2. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

3. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

4. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

5. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

6. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

7. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

8. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.  

9. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

10.  О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

11. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

12.  О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

13. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 



14. О рассмотрении уведомления муниципального служащего администрации города 

Судака о выполнении иной оплачиваемой работы. 

  

Основание: 
 Заявление муниципального служащего от 17.08.2015 г;  

 заявление муниципального служащего от 17.08.2015 г; 

 заявление муниципального служащего от 17.08.2015 г.; 

 заявление муниципального служащего от 17.08.2015 г.; 

 заявление муниципального служащего от 17.08.2015 г.; 

 заявление муниципального служащего от 17.08.2015 г.; 

 заявление муниципального служащего от 17.08.2015 г.;  

 заявление муниципального служащего от 21.08.2015г.;  

 заявление муниципального служащего от 21.08.2015 г.; 

 заявление муниципального служащего от 21.08.2015 г.; 

 заявление муниципального служащего от 21.08.2015 г.; 

 заявление муниципального служащего от 27.08.2015 г.; 

 заявление муниципального служащего от 26.08.2015 г.; 

 уведомление муниципального служащего от 02.09.2015 г.; 

 

 

1. Слушали: Председателя комиссии Бобоустоеву А.А: 

О регламенте работы комиссии 

Об определении способа голосования (тайное либо открытое) на заседании 

комиссии 

Решили: установить способ голосования на заседании комиссии – открытое голосование 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

  

 

 

 

1.  По первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление муниципального служащего, в котором он указал о невозможности 

по объективным причинам представить полные сведения о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

 Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 



характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

2. По второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

3. По третьему вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 



расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

4. По четвертому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 



характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел 

 

5. По пятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

6. По шестому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 



расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была.  

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

7. По седьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 



характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

8. По восьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

9. По девятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 



невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» и АТ «Брокбизнесбанк» расположенных на территории Украины и не 

имеет возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» и АТ 

«Брокбизнесбанк» самовольно прекратили обслуживание и закрыли доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу  на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим был направлены запросы в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» и 

АТ «Брокбизнесбанк»  о предоставлении информации по имеющимся у него счетам, с 

целью указания данной информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера. На данные запросы до настоящего времени 

ответы не поступили. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» и АТ «Брокбизнесбанк» 

самовольно и  без уведомления прекратили обслуживание и закрыли доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым 

информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового характера 

в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего  о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

10. По десятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В..А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего,  в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 



счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

11. По одиннадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была.  

 

 Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

12. По двенадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 



поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

13. По тринадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего, в котором он указал о 

невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали пояснение муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что имеет незакрытые счета в ПАО КБ 

«ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет возможности 

предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах 

финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у него счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 



счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 

является объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

 

14. По четырнадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закон от 02.03.2007  № 25-ФЗ «О 

муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий вправе 

выполнять иную оплачиваемую работу с предварительным письменным уведомлением 

представителя нанимателя (работодателя), если это не повлечет за собой конфликт 

интересов. На имя Главы администрации города Судака - Серова В.Н. поступило 

уведомление от муниципального служащего администрации города Судака – о 

выполнении иной оплачиваемой работы по должности учителя на 0,5 ставки в свободное 

от основной работы время.  

Основные должностные обязанности по должности учителя: обучение учеников. 

 

Слушали пояснение муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий пояснил, что обучение будет проводиться по 

понедельникам, средам в обеденный перерыв в администрации города Судака с 12 до 13 

часов,  а так же в субботу -  в выходной день. 

 

Решили: Согласовать выполнение муниципальному служащему иной оплачиваемой 

работы в свободное от основной работы время, т.к. исполнение должностных 

обязанностей по должности не влечет за собой конфликта интересов и не будет 

препятствовать исполнению должностных обязанностей муниципального служащего по 

основному месту работы. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

 

Голосовали единогласно.  


